



**Подворье,
сад, огород
3 стр.**



**Реклама,
объявления,
поздравления
4 стр.**



**Новости на сайте
[www.
pvesti.ru](http://www.pvesti.ru)**

Тридонские ВЕСТИ

Общественно-политическая газета
Октябрьского муниципального района
Издаётся с 1935 года Цена свободная

14 июля
2020 года
Вторник
№83
(12131)

16+

Свежие новости
из жизни района
и области всегда
можно найти
на сайте газеты
«Тридонские вести»
[www.
pvesti.ru](http://www.pvesti.ru)

Агроновости

Весом октябрьский колос



Ежегодно аграрии Октябрьского района вносят достойную лепту в общий каравай региона и страны в целом. Жатва-2020 не стала исключением.

В районе полным ходом идет уборочная страда. В большинстве хозяйств она перешагнула «экватор» и перешла на вторую половину.

В разрезе культур в первую очередь, конечно, ведется уборка озимой пшеницы, дающей основной объем зерна. Ряд сельхозпредприятий уже завершили обмолот данной культуры. Те, у которых более солидное количество уборочных площадей, используют каждый час светового времени. Плотные нынче сутки у хлеборобов. Каждый час их работы идет на службу урожаю.

По оперативной информации отдела сельского хозяйства и продовольствия администрации района, на 13 июля сельхозпредприятиями различных форм собственности обмолочено 61 200 га – это больше половины общей уборочной площади. Намолот по озимым зерновым культурам составил почти 186 000 тонн зерна. Средняя урожайность озимой пшеницы в сельхозпредприятиях района составила 30,4 ц/га.

Это промежуточный результат. Впереди еще много напряженной работы. Окончательный итог будет подведен по завершению всей уборочной кампании.

Наш корр.

Реклама на страницах газеты – это возможность привлечь к вашему продукту или услуге максимальное внимание большого количества пользователей. По вопросам размещения рекламы обращаться по тел.: 6-10-94.

■ Тема номера

По-настоящему «горячая» пора

С первого дня июля в хозяйстве Александра Евгеньевича Прохоренко стартовала уборочная страда. Убрать предстоит порядка 1350 га: 800 га озимой пшеницы, 400 га ячменя и почти 150 га проса. Несмотря на аномальную жару и регулярные неожиданные капризы погоды, настроение в коллективе царит боевое...

Рабочая смена начинается «по холоду» – в семь утра работа закипает. Перерыв на обед, рабочий день – до восьми. Работают хлеборобы в одну смену, поскольку все комбайнеры ведут обмолот без штурвальных.

Сельскохозяйственный сезон в этом году сложился очень неоднозначный.

– В этом году было всякое – вроде и дожди весенние помогли, но и непривычно поздние заморозки свою лепту внесли, поэтому и картина такая, неоднозначная. – делится впечатлениями Александр. – Так, например, просо в этом году почему-то практически не ушло в рост. Вроде «метелки» есть, а будет ли что убирать – посмотрим. Хотя расти ему уже срок, конечно, прошел. Так и ячмень, несмотря на дожди по весне, вышел похуже, чем пшеница. Поэтому надо поторопиться, убрать его как можно скорее, иначе потеря не избежать. Но в принципе неплохо – в наших краях все же в основном на озимку делают упор, а озимка вон какой плотной стеной стоит!

Озимка вокруг и впрямь хороша! В хозяйстве к выбору используемых сортов подходят со всей ответственностью. Больше всего предпочитают сеять «Станичную», которую в качестве основного сорта выбрал еще отец Александра. Именно

позволяет хлеборобам планировать уборочную страду с наименьшими потерями.

Кроме нее здесь посеяны два сорта озимой пшеницы, «Камышанка 4» и «Аксинья» – как они покажут себя, пока говорить рано, хотя одно можно с уверенностью сказать обо всем урожае – что «натура» хороша, а как сложится баланс протеина и клейковины – покажут лабораторные исследования.



Глава КФХ А. Прохоренко

всего лишь два-три года «в строю». В целом довольно свежая и весьма



Передовик уборки 2020 С.В. Сидоров

По мнению Александра, качество зерна вполне может быть 4 класса,

продуктивная техника, хотя даже и с ней иногда в ходе уборки случаются мелкие неполадки, вызывающие остановки для проведения техобслуживания.

На уборочной страде на полях КФХ Александра Прохоренко работает слаженный коллектив из 20 человек. В дороге по полям хозяйства мы встретили один из самых «молодых» комбайнеров «Нива-Эффект», на котором уже третий сезон от момента покупки ходит в поле механизатор Сергей Владимирович Сидоров. Сергей Владимирович на своем хлебоуборочном агрегате намолотил уже более 300 тысяч тонн зерна, уверенно выдерживая высокую «передовую» планку.

В числе постоянных работников хозяйства – все механизаторы и малая часть водителей, остальные приходят лишь на время уборки. Однако по большей части все они работают здесь не один год, успешно по-настоящему сработаться и сдружиться. А это немаловажно, ведь выращивание хлеба – задача не чисто механическая. В течение всего сельскохозяйственного года земля должна быть с умом и любовью подготовлена, обработана, засеяна, и только потом, в самую горячую летнюю пору собирается урожай, плод общих и долгих усилий. Так пусть он будет добрым и богатым!

Анна ДАНИЛОВА.



Уборочная страда в самом разгаре

она в этом году показала себя особенно хорошо, и на момент разговора с главой хозяйства давала порядка 30 центнеров с гектара. Есть у этой пшеницы и еще один плюс – она «подходит» раньше других, что

но если и 5 – тоже неплохо, исходя из цен на закупку текущего года.

Всего на полях хозяйства работают пять комбайнов – отработавший десяток лет «Вектор» и «Нивы-Эффект», три из которых

Новости региона

В области реализованы еще 15 проектов благоустройства

В Волгоградской области продолжают работы по благоустройству парков, скверов и дворовых территорий. В полном объеме завершены 15 проектов в городах Фролово, Котово, Городище, а также Салтовском, Новотихоновском, Красновском, Кановском, Курнаевском и Новоквасниковском поселениях Старополтавского района. Дополнительные возможности для решения поставленной губернатором Андреем Бочаровым задачи по созданию точек притяжения в каждом населенном пункте региона обеспечены участием субъекта в национальном проекте «Жилье и городская среда».



По информации регионального комитета ЖКХ, в текущем году работы по благоустройству общественных пространств проходят в 131 муниципальном образовании. В числе выполняемых работ – установка детских и спортивных городков, фонтанов, сцен и амфитеатров, площадок для проведения культурно-массовых мероприятий, обустройство прогулочных дорожек. Проектами также предусмотрены прокладка поливочного водопровода, линий озеленения, озеленение, установка лавочек и урн, установка ограждений. Всего в 2020 году в городах, селах, поселках и хуторах Волгоградской области будут сформированы 177 новых важных для жителей территорий для отдыха и досуга. В настоящее время еще 35 проектов выполнены более чем на 50% от общего объема. Полностью работы на всех территориях завершатся в четвертом квартале 2020 года.

Комплексное развитие, создание комфортных условий для жизни в сельских поселениях – приоритеты, обозначенные губернатором Андреем Бочаровым. За шесть лет реализованы более 700 таких проектов на сумму свыше пяти миллиардов рублей. Минстрой России включил Волгоградскую область в число лучших субъектов РФ по формированию комфортной городской среды. Региональный опыт также вошел в Федеральный реестр лучших практик.

Ирина РАЙЕР.